

■ 客户端  标题  搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办  
2018年10月25日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 社会万象 >> 社会新闻

## 河南启动传统技艺抢救保护工程

2017年03月01日 11:00 来源：新华社 作者：李鹏

字号

打印 纠错 分享 推荐

新华社郑州3月1日电（记者 李鹏）记者从河南省文化厅获悉，2月28日，河南省正式启动传统技艺抢救保护工程。

该项工程将按照“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的方针，首先对河南省内国家、省、市、县四级非物质文化遗产代表性项目名录内的传统技艺类项目进行调查摸底。

然后，工程将按照“六个一”的标准，为每个项目建立一套纸质和数字记录档案，拍摄一批项目和传承人专题片，编辑出版一批项目图录和传承人口述史，征集一批实物和作品，建成一批专题展示馆和传习所，培养一批传统手工艺人才。

按照此前的调查，目前，河南共有传统技艺国家级非遗代表性项目11项、代表性传承人8人；省级非遗代表性项目117项、代表性传承人104人；市级非遗代表性项目476项、县级非遗代表性项目1220项。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：孙龙）

### 相关文章

[文化评析：传统技艺如何摆脱生存困境](#)

[传统技艺如何摆脱生存困境](#)

[春晚“非遗”元素受关注 传统技艺面临灭绝](#)

[第二届中国非物质文化遗产传统技艺展即将开幕](#)

[山西省举办“传统技艺活起来”培训班](#)

[贵州“90后”绣娘：用工匠精神传承苗族传统技艺](#)

[传统文房制砚技艺精品展亮相恭王府](#)



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



0590

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

